

您好,110
NIN HAO
值班记者 孟国庆



捡到巨款不动心 归还失主不留名



粉碎机“咬”住手指 消防队员巧妙解救

□记者 武逸民/文 通讯员 李从军/图

12日19时15分,西工区消防大队车站中队接到报警称,老城区邙山镇土桥村一男子手指被饲料粉碎机挤住了3个多小时,情况危急。接到报警后,中队长李冰带领6名消防队员迅速赶到现场。被困男子家属介绍,该男子是在当天16时许在粉碎饲料时不慎被粉碎机挤住手指的。事情发生后,男子的家属、邻居几次试图转动机器的传动轴,以让男子的手抽回来,但均未成功。其间,由于天气炎热,加上精神压力大,男子几度昏厥。

经过查看,消防队员决定先用切割机破拆饲料机进料口一侧的挡板,扩大救援空间,再实施救援。19时40分,机器进料口挡板被成功拆除,此时李冰通过对该男子被挤压部位的探摸发现,因该男子手指的软组织缠绕在机器叶轮片上,所以手指无法抽出。

此时,该男子被困已近4个小时,如再不及时救治,其伤口感染后,就有截肢的危险。

李冰和该男子家属决定,对该男子的手指软组织先进行医疗剪切,待其手指软组织与手分离后,该男子的手指就可顺利抽回。于是,李冰和其他6名救援人员从机器进料口一侧,切割出了一个方形空洞,(如上图)让现场的医护人员对该男子实施“手术”。

19时55分,被困男子手指成功抽出。目前,他正在洛阳正骨医院接受治疗。

你服务我 我帮助你



12日近21时,一辆29路公交车在行驶至隋唐城遗址植物园附近时突然熄火,司机见状赶忙下车检查,乘客们原以为问题不大,于是在车上静静地等待。可谁知七八分钟过去后,司机师傅还没回到车上,几名乘客赶忙下车,纷纷拿出手机为司机师傅照明,几分钟后车顺利启动。

记者 马文双 摄影报道

城事表情赞



绘图 雅琦

□记者 申利超 通讯员 郑豆豆 周江波

市民来电:7月11日下午,裴某打电话称,自己在龙门大道林安汽车城附近一饭店吃完饭回家后,发现自己的皮

包丢了,皮包里有现金2.53万元及各种证件。

还原现场:裴某说,发现皮包丢失后,他急忙赶到饭店,但没有找到,饭店工作人员也表示当日没有捡到皮包。

接到报警后,民警张铭川赶到饭店。虽然裴某属于遗失,不够立案条件,但是涉及金额较大,张铭川想要尽快找到捡包人,遂依据裴某和饭店工作人员提供的线索开始调查,但一下午也没有找到。

正当大家不抱希望时,12日上午,一名男青年到安乐派出所称,自己捡到一个皮包,因当时有急事,先行离开了,后发现包里现金较多,而且还有各种证件,所以专程赶到派出所送还,希望派出所能尽快找到失主。

得到这个消息后,张铭川迅速联系裴某,让他来辨认男青年送还的皮包。裴某到派出所后,一眼就认出那正是自己的包。裴某看到包内的现金分文不少,证件也未丢失,当即表示要拿出部分现金感谢男青年,但被对方婉言谢绝,他说“我是一名普通的退伍军人,做这些都是应该的”,然后就离开了。



充完话费不给钱 还想再“试”新手机

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:12日11时,市民尤先生报警称,一名男子到他店里充完100元话费后,不但不愿付钱,还想把店里的手机拿回去试用。

还原现场:尤先生和妻子吕女士在华林路与下园西街交叉口附近经营一家手机充值店。12日11时,店中来了一名中年男子,要充100元话费。

“该男子最近在店里办过一张手机卡,还来充过几次话费。”尤先生说,该男子每次来充话费都不超过20元,还经常会欠账。尽管他和妻子对这个男子并不熟悉,但男子欠的钱不多,他们也就同意男子赊账。

孰料,12日11时,男子进店后先把两天前充话费欠下的10元钱还了,然后表示要再充100元话费。

充过话费后,该男子称身上没带钱,想过几天再给,同时还说看中了店

内的一款手机,想将手机拿回去试试是否好用,下次来一块儿还钱!

“没钱充值,还想拿走一部手机,这咋行?”吕女士当时坚决不同意。然而,不管吕女士怎么说,该男子一直以没钱为由拒绝付账。随后,获知情况的尤先生报了警。

东关派出所民警赶到现场了解到,该男子确实没有带钱。经调解,男子同意将身份证和手机押在店中,随后将话费送来。

城事表情困



两车相撞 出租车“受伤”

□见习记者 山军伟 实习生 张逸龙 通讯员 董磊

市民来电:12日23时30分,南昌路联盟路口处,一辆出租车与一辆灰色大众私家车发生碰撞,造成出租车燃气泄漏,情况十分危险。

还原现场:据参与处理此事故的南昌交巡大队民警李清涛介绍,23时

45分,他们赶到现场时,看到一辆出租车车头朝西南停在路口中间,车头损毁严重,车尾变形;一辆灰色私家车车头朝西北,打着双闪停在出租车东约2米处,车头左侧受损。危险的是,出租车燃气发生泄漏,在车尾部能清楚地听到漏气的声音,空气中也能闻到燃气味儿。

因当时围观群众较多,有的还在

吸着烟,民警一边疏散围观群众,一边拨打119和120。涧西消防大队太原路支队消防队员赶到现场后,将后备厢中的燃气瓶阀门关闭,待安全隐患消除后,消防队员才离开。

受伤男子被120拉走,目前在市第二中医院治疗,暂无生命危险。

目前,事故原因正在进一步调查中。

城事表情惊



诚招“利乐砖(无菌砖型包装纯牛奶、复合蛋白饮料等产品)”代理商

联系电话: 0379-67897535 孟经理: 13333886488

阿新奶业引进先进利乐砖生产线,预计七月中旬系列产品正式上市,并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县(市)六区及周边市、县代理商,有意者到公司面谈。

洛阳阿新奶业有限公司